

САМЫЕ РОДНЫЕ, САМЫЕ ЛЮБИМЫЕ



ВЕРА БРИН, ФОТО АНТОНА БЯКИНА И ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Мама — главный человек в жизни каждого из нас. Нежная, хрупкая и в то же время необычайно смелая и сильная духом, готовая на любые подвиги и лишения ради благополучия своего ребёнка. И не важно, каким был её путь к материнству — обняла ли она своё дитя после долгих месяцев беременности или встретила в детском доме, ведь в обоих случаях сердце этой женщины наполнено удивительной материнской любовью — искренней, самоотверженной и безграничной.

В нашей стране этим замечательным женщинам посвящён праздник — День матери. Отмечается он в последнее воскресенье ноября. Торжественные мероприятия, посвящённые нашим дорогим мамам, прошли и у нас в Королёве.

День матери в России был учреждён в 1998 году. Инициатива по созданию этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы РФ по делам женщин, семьи и молодёжи.

НАДЁЖНЫЙ ТЫЛ

В преддверии этого тёплого праздника глава города Игорь Трифонов встретился с мамами и жёнами наших защитников, которые сейчас находятся в зоне проведения специальной военной операции. Общение прошло в душевной обстановке за чашкой чая. Женщины обсудили с главой города волнующие их вопросы, поделились своими переживаниями и предложениями.

Елена, мать и жена участников СВО:

«Сегодня в преддверии такого праздника нас в очередной раз собрали — это очень приятно, так как мы тоже, находясь в тылу, защищаем здесь своих сыновей, мужей, поддерживаем их как

можем. У меня сын мобилизованный, муж добровольцем ушёл, поэтому нам очень необходима эта поддержка и выражаем большую благодарность за такие встречи».

Помимо обсуждения насущных вопросов, не забыли на встрече и про праздник — всем женщинам вручили красивые букеты и приглашения на праздничный концерт ко Дню матери.

«Для нас важно поддерживать семьи бойцов. Стараемся встречаться регулярно, всегда оставаться на связи и помогать по самым разным вопросам. Сегодня в ходе беседы обсудили различные меры поддержки, а также просьбы и предложения. Обязательно проработаем каждое и окажем необходимую помощь. Благодарен за встречу! Нет ничего более ценного, чем любовь и поддержка для тех, кто сейчас защищает нашу Родину. Уверен, ребята на СВО это чувствуют!» — отметил глава города, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

РАЗНЫЕ, НО ОДИНАКОВО ЛЮБИМЫЕ

Отметили День матери и поздравили самых дорогих женщин и в спортивной школе паралимпийского резерва «Наш мир». Праздник прошёл под названием «Мы разные, но мы вместе!» Кроме

спортсменов, на мероприятие приехали артисты городского центра дополнительного образования «Орбита». Юные таланты подарили всем собравшимся праздничное настроение своей игрой на музыкальных инструментах, песнями и театральной постановкой. Присоединились к празднику и воспитанники «Нашего мира», показав замечательные творческие номера.

ПРАЗДНИК ДЛЯ САМЫХ ГЛАВНЫХ В ЖИЗНИ ЖЕНЩИН

Основное городское торжество, посвящённое Дню матери, состоялось 26 ноября в Детской хоровой школе «Подлипки». В зале собрались более 300 жительниц наукограда, среди них — многодетные и приёмные мамы, а также мамы наших военнослужащих, которые сейчас находятся в зоне проведения СВО.

Но сначала перед праздничным концертом многодетные семьи встретились и пообщались с главой города. За чашкой чая они обсудили действующие меры соцподдержки, последние изменения в сфере образования и её перспективы, а уже потом все перешли в концертный зал.

На торжестве, посвящённом Дню матери, с праздников женщин поздравили глава Королёва Игорь Трифонов и настоятель Богородицерождественского храма Димитрий Поповский.

«Вы даёте каждому ребёнку самое главное — умение любить и быть любимым. Это, на самом деле, самый большой дар, который каждому очень важно пронести через всю свою жизнь. Я хочу вас всех поздравить с вашим праздником, сказать огромное спасибо за ваше

большое сердце», — обратился к собравшимся Игорь Трифонов.

Особые слова благодарности глава города адресовал многодетным мамам. В нашем городе проживает более 2500 многодетных семей, 17 из которых воспитывают семерых и более детей. Знаком «Материнская слава» награждены 13 королёвских мам. Есть в нашем наукограде и семьи, которые обрели своих детей в детских домах. На данный момент у нас в городе проживает 370 таких семей.

Чествование мам получилось ярким и тёплым. Дорогих женщин порадовали своими выступлениями лауреат всероссийских и международных конкурсов Илья Падерин (аккордеон), певица Елена Смородина. Праздничную атмосферу поддержали вокальные и танцевальные номера творческих коллективов ЦДК им. М.И. Калинина и Дворца культуры микрорайона Юбилейный. Среди них — хореографический ансамбль «Вдохновение», Образцовый коллектив Ансамбль эстрадно-спортивного танца «Созвездие&Шарм», вокальный ансамбль «Армонико».

Наталья Динева, мама 4-х детей:

«Очень приятно, что меня пригласили. Настроение у всех было положительное. Приятно, что мэр города интересуется тем, как обстоят дела в школах, детских садах, что Юбилейный тоже не забывают, туда планируется проводить больше транспортных средств, чтобы детям было удобнее добираться на дополнительные занятия».

По завершении мероприятия виновницам торжества вручили памятные подарки от Международного благотворительного фонда «Окно в мир».